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PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 24 martie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 40 din 18.03.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 

Mai departe, doamna Iuliana Mariana Idriceanu supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  09.03.2025 care este votat ”favorabil ”. 

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Lăzan Liviu, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 8 consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local, lipsind domnii consilieri Deciu Vlad-Iulian, Barbu Ștefam și Luca Petrică. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei și doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.

Domnul consilier Lăzan Liviu președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, pe anul 2025.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al  comunei Tătărăni, judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 8 voturi exprimate deschis.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, pe anul 2025, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”Am analizat materialele la ședința de comisie, am analizat cifrele și am observat că veniturile față de anul trecut sunt mai mici. Dar totuși s-a făcut repartiție echilibrată pe toate capitolele și subcapitolele asigurând buna funcționare administrativă a Comunei  Tătărăni. Sperăm să realizăm toate obiectivele propuse pentru anul acesta. ”

Domnul consilier Adrian Munteanu: ”La Anghel Salgny mai avem de achita 1.062.600 lei.”
Domnul primar: ” Da, dar banii vin de la minister. Nu-i dăm noi de la bugetul local. Se vor achita în următoarele 2-3 luni.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Am văzut că la proiectul cu apa mai avem de dat 8000 de lei.”
Domnul primar: ”Am trimis la minister o notă de solicitare cu privire la suplimentarea bugetului pentru proiectul de alimentarea cu apă în satele Bălțați și Tătărăni. ”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Pe raza satului Tătărăni, este finalizată procedura?”
Domnul primar: 	”În satul Tătărăni este funcțională rețeaua, dar nu putem semna recepția, deoarece proiectul este comun. Include și satul Bălțați.”
Domnul consilier Ciudin Maricel: ”Racordurile la apă nu se pot face?
Domnul primar: ”Nu se pot face, deoarece racordurile și branșamentele nu sunt prevăzute în proiect.”



Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 8 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 9 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al  comunei Tătărăni, judeţul Vaslui., după care se trece la propuneri.

Domnul Adrian Munteanu :” Propun ca președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni, să fie domnul consilier Viorel Marin.”

Se supune la vot propunerea, și domnul consilier Liviu Lăzan obține un număr de 8 voturi ”pentru”.
Drept urmare, președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni va fi domnul consilier Viorel Marin.





Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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